Kegdhawo 1

Awatdéelg, 2uvovacuol

1.1 IToAhamiaociacTtixr, apyr 1| Kavovag yivouévou

Av éva avtixelyevo A umopel vo emAeyel Xatd m TEOTOUC XL €var avTLXEL-
uevo B xatd n T1pomouc T0TE xou To 000 poll umopoly Vo ETAEYOUY XoTd m - n
TEOTOUC.

IMapddetypo Av and v moin A otnv moAn B undpyouv 3 SopopeTixot
opouot, and tnv B otn I 2 Spouot xau and ™ I' otn A 4 Spduol, méoeC
Otadpouéc umdpyouv and tny toAn A otn A péow Ty Tohewy B xou I

Arndvnon : Trdpyouy 3 -2 -4 = 24 Siadpopéc.

1.2 Awtdieslc

‘Eotw E eivon évo menepaouévo ohvoho pe m otoryeio, dnhadh |E| = n

Kée dotetorypévn m-6da (ay, ag, - . ., am) pea; € E,Vi € [m] =4{1,2,...,m}
ovopdletal dLdTaEm TV 1 GToLyElWwY avd m.

Av o ototyeio prog Sidtadng ebvon StapopeTind (Onhadh a; # a; yior xdie
i,j € [m] ye i # j) t6te auth ovoudleton antA Sudtadn (1 Sudtagn) eved
av Toe otolyelor TN OeV elvon xat’ avdyxn SlapopeTixd ToHTE auTH ovoudleTo
ENAVAANTTIXY OLdTadm 1) SLdTagn ne emavaind.

Av n = m, t61€ 1 8dTaln 1 ava 1 ovoudleTon ETAIECT 1 OTOLYEIWY.

Mo emavahnmrixy) petddeon otnv omolo epgovilovioar k Bla@opeTind GToL-
yeto ovopdletoan petddeon k eldwV otolyeiwy.

IMopddetypota
1. Avn =4 xum =2, ypdyoupe £ = {a, 3,7,0}.

Téte ot Satdetc v 4 avd 2 elvar :



(o, 8), (a,7), (a,9), (B,7), (B,9), (v,9),
(B,a), (v,a), (6,a), (v,B8), (6,8), (6,7).

£V OL OLATAEELC e ETaVEANn Ty 4 ava 2 elvon ol mponyolueres xou enimAéoy
oL:

(v, ), (B,8), (v,7), (6,0)

2. O yetadéoeic Tov 3 ototyelwy eivou :
(o, 8,7), (a,7,8), (Bre,y), (Byv,), (v, 8), (7,8,).
3. Ou petadéoeic 3 eddy 6mou 10 o eugavileton 2 opéc xou ta B,y and uia
popd elvau:
(@, @, 8,7), (a7, 8), (o, 8,0,7). (@, 5,7, q),
(7,0, 0), (@,7,8,0) (B,a.2,7), (B,0,7, )
(6777&7@)7 (7,0{70[7/8)7 (7,0{7/8705)7 (77/87057@)

1.2.1  Apwdudc ankdv dtatdlewyv P(n,m) 4 (A))

O oprduoc Twv amhev Slotdiewy n otolyelwy ava m dlveton omd Tov TOTo:

P(n,m) = ———
(n,m) (n —m)!
Apduodg petadecewmy

O aprduoc Ty petadéocwy n ototyelo dlvetar amd Tov TOTO :

P, =nl!.

Aptdpog ENAVAANTTIX®Y OLATAEEWY
O aprdudc TV ETAVOANTTIXGY DATAEEWY 1 GTOLYELWY ovor 1 BlveTol omo
Tov TOTO:

U(n,m)=n".

1.3 Xuvovaouol

‘Eotw éva obvoro E ue |E| = n.

Kdale owoyévela mou anoteiettor and m otoyeio Tou £ ovoudletor cuv-
OLACUOG TWV N GTOLYEIWY avd M.

Av ta otowyelo evoc cuvduaouol elvon SlapopeTd TOTE aUTOHC ovoudleTon
ATAOC CLVOLACUOC (1 CUVBLACUOC) eVd av To aTotyelo Tou Bev elvau
XOT oVAY AN OLUPOPETIXG TOTE AUTOC OVOUALETAUL ERAVAANTTLXOS CLVOLO-
OUOC 1) CUVOLACUOG UE ETAVAANYT.
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Ovotaotind xdie amhodc cuVBLUCUOS TwV N otoyelwy Tov B avd m elvor
€va uTooLVolo Tou B ye m otouyela.

H owagopd ouvdovaoucy rar owtdéewv efvar 6t1 otovg ourduaouols dev
mailer podo 1 o€lpd Twy OTOIYEIWY.

Iopddeiypo

Avn=4xum=2 éotw E ={a,3,7,0}.

Téte o1 ouvovaopol Twv 4 avd 2 elvou :

{a, B} {a v} {e, 03,487}, {6, 0}, {7, 0}

EVG Ol ETOVOANTTIXOL cUVOUNoUOLl TwY 4 avd 2 elval

ac, 38,77, 09, aB, ay, ad, By, B0, 0.

1.3.1  Apwudg ocuvdvacpav (1), 4 C(n,m), 4 C

O aprludc TV GLUVBLNOUGY TWV N avd m diveton and tov TiTo:

Hopathenon
[pogavae toylel ot

()= (")

1.3.2 Avaywywxég eElO0MOELE CLUVOVACUMDY

Telywvo tou Pascal

Ioy el n oycon:

() = () ()

= +

m m m — 1
émouv m < n, e () =1y xéde n € Nxou () =0 ov m > n.



1.3.3  Apududg emavalnrmrixdv cuvduacuay ["], 4 E(n,m)

O optduoc TV ETOVIANTTIXOY GUYOLACUMY TWY 1 ove M

MR !

1.3.4 Apwudg petadécewy k eldwv otolyelwy UE ny,na, ..., Nk
otolyelo avtiotowya M(ny, ne,...,ng)
O opriude v petalécewy k eld®vV otolyelwv ye ny, ne, ..., Ny otouyela

avtioTolyo divetar amd Tov TUTO:

n!

M(ny,ng,...,ng) = — '
ny:not---Ng.

OTOL N ="nq + Ng - -+ + Ny.



Avpéveg Aoxnoelg

1. Amé yo xhnpwtida mou meptéyet 100 Aoy voic aprdunuévouc amd to 1 péyet
T0 100 xAnpcdvovton dLadoytxd 5 Aoy vol, ywelc ueta and xdie xApwaon vo
enavatonovetolvial 6TN ¥Anewtida. O me®Toc Aoy voc Tou XANEWVETHL
xepdtlet 10.000 evpw, o debtepoc 5.000 cupw, o teitoc 3.000 cvpw, o
tétaptoc 2.000 eupdd xou o méuntoc 1.000 cupw. No Beedel to TARdoc twy
OLVUTWVY ATOTEAEOUATWY TNS XANEWONC.

A¥Von o Tov UTOAOYIOUO TV BUVATOYV ATOTEAEOUNTWY TUQUTNEOVUE
OTL 1) O€lpd ue TNy omola eCdyovton ot aptduol elvon onuoavTixy Aoyw Tou
OLpoEETIX0L TG00 Tou xeEdileton o€ *die xAjpwor. Etot o {ntoduevoc
oprduoe Yo ebvan (oog pe tov aprdud twv dlotdieny 1wy 100 avd 5 dnhadh

100!
(100 — 5)!
= 96-97-98-99 - 100
= 9034502400

P(100,5) =

2. Me néoouc tpémouC unopolv va Totodetriody 6 movia T TETEAY WV
wac 6 X 6 oxoxepac OTE Vo YNV UTdEYoLY BLO 1| TEPIOCOTERA TLOVL
oTnV Bl Ypouurn 1 oThHA.

AVom

To npwto oL Totodetelton oTNY TEMOTN YeoUUn K 6 SLapopeTIXoUE Tp0-
nouc. [ to Bedtepo mdwt undpyouv 5 dapopetixol tpomot (eapeiton
TO TETPAYWVO TNC OEUTEPNC YPOUUNC OTNV 0TAAN Tou oTolou Eyouue Bd-
AEL 6TV TEOTN Ypopp To TpdTo o). T To Tpito méwL undpyouv 4
StapopeTixol TpomoL (eZoupolvTon To TETEPAYWVA TN TE(TNS YROUUAC OTIC
OTHAES TV oTolwY €youue NON BEAeL Ta duo TponyolUEVa TLOVLAL). 2UVE-
y{lovtog ye autd tov 1poTo (BAéne TEONYOUUEVO OYNAUR) Yot TO TETURTO
TLOVL UTHEYOUV 3 TEOTOL, Ylot TO TEUTTO 2 TEOTOL XOL YIo TO EXTO £VOC
LOVO TOTOC TOTOVETNONC TOVL.

‘Etot odugpova pe Ty ToAamAactao Ty oy )| Yo Vo TOTOVETHGOUUE ol

Tor 6 oV oY oxoépa Yo uTdEY oLV
6-5-4-3-2-1=6!=720 tpdmo.

3. [lécouc tetpapouc puoolc aptiuolc UTOPOUUE Vo XUTACHEUEGOUUE
ue o Pnepta 1,2,3,4,5,6,7



(i) 6tov Gha tar hmeplar Toug etvon BaPopETIXG.
(ii) 6tav ta nela Toug uropet vo enavolauBdvovTad.

(ili) 6tav mpémer va etvon meprtTol xar ta gl Toug propel Vo emovohop-
BdvovTou.

(iv) 6tav o dpolopa Tou Sebtepou xou Tétoptou Pnplou Toug elvan (oo
ue 9 xou T Pl Toug va elvon BtapopeTIXA.

AvVor Enedn oty xatooxeun twv oprduoy autodv nailel poho 1 oelpd

TV Ynelev Toug, Tedxetta yio dtotdEelc oto (1) xar Yo EmavoANTTIXEG
Sotdielc oto (ii) twv 7 avd 4. "Etol unopolue vo xataoxeudoouyE:

(i) P(7,4) = (7?4)! = 1232507 — 840 guowoie opriuoic pe dlopope-
T Pnepla.
(ii) U(7,4) = T = 2401 guowoic aprdpoic pe dnelo mou propet v
enavalouBdvovTaL.
(ili) Eredn 9éhoupe o opripol mou xataoxevdloupe va elvon meptttol Vo
untdpyouy 4 Sapopetixéc emhoyéc yio To TeEleuTato Pnplo Toug (1 7
3757 7). Tt umdrotna 3 gnegio Toug utdpyouv 7 emhoyéc (SoTt

o Pl Toue pmopel va eravohopPdvovton). Etot 8¢ urmopolue vo
XATOUOHEVAOOVUE 4 - 73 = 1372 tétoouc apriuoic.

(iv) Eotw xyzw évac tétotog aprduoc. Ilpémet votoylelt y+w = 9 ondte
untdpyouy 6 emhoyéc yio to Levydpt (y, w):

(2,7),(7,2), (3,6), (6,3), (4,5) xaou (5,4)

Aol éyoupe SwhéZer to Leuydpt (y,w) to Levydper (x,y) da emt-
Aéyetar petoll Twv datdiewy tou ouvorou [7]\ {y, w}, dnhadh Jo
emhéyeton pe P(5,2) tpomouc.

‘Apol GUUPWVA UE TOV XAVOVOL TOU YIVOUEVOU, UTOROVUE VO XOTUOXEUE-
ooupe 6- P(5,2) = 6(52—!2)! =5l=1-2-3-4-5 = 120 dapopeTixoic
apruoie.



